Hướng dẫn giải bài 1 trang 178 ôn tập cuối năm đại số và giải tích lớp 11

Đáp án bài 1 trang 178 sách giáo khoa đại số và giải tích lớp 11 phần bài tập ôn tập cuối năm. Chứng minh rằng: cos 2(x + kπ) = cos 2x với mọi số nguyên k
1. Đề bài
Chứng minh rằng: cos 2(x + kπ) = cos 2x với mọi số nguyên k. Từ đó vẽ đồ thị (C) của hàm số y = cos2x.

2. Đáp án - hướng dẫn
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b)Taco:zg=§ =y =cCos 3 = —3

Ta lai co:
f'(z) = —2sin2z

V3

Vay phuong trinh tiép tuyén can tim la:
yv+3=-V3e-5)ey=—VEh+IF -3
¢) Ta co:

|cos2z| < 1nén 1-cos2z > 0,Yz € R.
| 1-cos2e

1+ cos?2z
Do d6, tap xac dinh cla hamsb z1a R.
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